



CLAUSURAN CURSO. El curso de primeros auxilios denominado "Baltasar Llort Escalante", que se impartió a estudiantes y amas de casa por miembros de la Cruz Roja, fue clausurado en ocasión de celebrarse los 34 años de fundación del Cuerpo de Socorristas Voluntarios de esa entidad. **Patrich Artiaga** recibe diploma de la enfermera **Sonia Herrera**.

No es Atractivo Invertir en Bonos Presupuesto 86

La emisión de bonos a una tasa de interés baja y un periodo de pago de 8 años no es en ningún momento atractivo para alguien que desea invertir, opina el economista Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Se refiere a la emisión de bonos del Gobierno por \$30 millones, para finan-

ciar el Presupuesto General de la Nación para 1986. Una de las razones para decir esto es que el periodo de pago es largo y la tasa de interés es infla. Toda persona que hace inversión en un bono o inversión de cualquier naturaleza, busca obtener beneficios.

Si alguien desea invertir en esta emisión de bonos y

la compara con la realidad de las transacciones en el mercado, se preguntará

—Favor pase a la página 21.

31 de Octubre Termina Año Escolar

El 31 de este mes termina el año escolar para los estudiantes de nivel de educación básica, según informa el profesor Hernán Conde, Director General.

El funcionario declara que en los años 1979-1982 se produjo una baja del 20 por ciento en la matrícula to-

—Favor pase a la página 21.

Contaminación Ambiental Recidiva por Basura

El medio ambiente en la ciudad capital y el resto del país está siendo contaminado por la acumulación de basura, la falta de servicio de agua potable y otros factores, declaran profesiona-

les que participan en el XV Congreso Centroamericano de Ingeniería Sanitaria.

Uno de los problemas más grandes que afrontan las municipalidades es la

—Favor pase a la página 54.

Ley de Amnistía para Resolver el Conflicto

ARENA presentó a la asamblea, hace como dos años, un proyecto de Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, y dentro de ese contexto se puede hablar de una pacificación.

Con esta ley es como se puede resolver una situación tan conflictiva

como la que vive el país y no por medio de presiones y secuestros, que vienen a terminar en canje de terroristas por personas secuestradas, como es el caso de la hija del presidente Duarte y de una amiga de ella,

—Favor pase a la página 54.

Fortín Magaña Renuncia de Acción Democrática

Su renuncia con carácter irrevocable interpuso ayer el Dr. René Fortín Magaña como miembro del Partido Acción Democrática. El diputado y fundador de dicho partido declaró que su renuncia es efectiva a partir de ayer lunes.

En una escueta nota dirigida a la Junta Directiva del partido, Fortín Magaña dice, sin entrar en mayores detalles, que su separación de la membresía éste obedece a "radicales e insalvables diferencias con la nueva línea del partido, impuesta desde la convención del 18 de junio pasado". También basa la renuncia en su desacuerdo con las actuaciones de los integrantes de la Junta Directiva.

Acción Democrática nació hace unos cuatro o cinco años y participó en las elecciones para diputados de la Asamblea Constituyente, en 1982. En esa ocasión ganó dos escaños en el Parlamento salvadoreño, que fueron ocupados por los doctores Luis Nelson Segovia y Ricardo González Camacho, actual secretario general del partido y ministro de Economía.

Cuando se conformó el llamado Gobierno de Unidad Nacional, que dirigió el doctor Alvaro Magaña, varios miembros de Acción Democrática ocuparon cargos de ministros y jefes de instituciones autónomas y semiautónomas.

Con el actual Gobierno, A.D. hizo un pacto político

con la Democracia Cristiana, que a cambio de apoyo le concedió varios puestos en el Gobierno a dirigentes de Acción Democrática.

A la hora de hacer efectivo el pacto, la Democracia Cristiana formuló exigencias y trazó lineamientos para que los siguiera A.D., lo cual sólo fue aceptado por un sector del partido, dispuesto a comprar su cuota de poder a cualquier precio, incluso el de apartarse de los estatutos constitutivos del partido. Ahora la nueva Acción Democrática es llamada "pescados disrazados".

La fidelidad de Fortín Magaña a los principios de

—Favor pase a la página 53.

ARENA Condena Boicot contra EL DIARIO DE HOY

El partido Alianza Republicana Nacionalista condena el boicot publicitario que mantiene el Gobierno contra EL DIARIO DE HOY, porque es atentatorio contra la libre expresión del pensamiento, expresa el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso.

"Es de felicitar a EL DIARIO DE HOY por mantenerse firme en sus principios y su ideología. Sus directores han sido muy valientes", agrega.

Alvarenga señala que el

bloqueo pretende acoplar al Diario a los mandatos de un gobierno, para que divulgue solamente las opiniones que favorecen a éste. Para lograr su objetivo quiere doblegarlo mediante la presión económica; pero la empresa ha demostrado su fortaleza, lo cual reconocen todos sus lectores. Cabe señalar que un periódico de controver-

sia y de opinión, como EL DIARIO DE HOY, es más leído precisamente por esa razón.

El boicot es un claro atentado contra la libertad de expresión, la cual es parte de los principios que sustentan y defiende ARENA, finaliza el diputado Alvarenga.

Frente Femenino Denuncia las Maniobras del INCAFE

La Asociación Cafetalera del Salvador se ha distinguido, durante los seis últimos años, desde el 15 de octubre de 1979, como la entidad gremial que más intensivamente ha luchado contra las medidas socializantes, torpes y destructoras que han mantenido los gobiernos que desde entonces han "desgobornado" al país. Así lo afirman seño-

ros miembros del Frente Femenino Salvadoreño al denunciar las maniobras del INCAFE con el producto de exportación más importante para la economía del país.

Agregan que la anterior Compañía Salvadoreña del Café, controlada por el Gobierno, sirvió para el enri-

—Favor pase a la página 54.

Pedirán Reformas a Ley de Impuesto sobre Renta

Un proyecto para reformar la Ley del Impuesto sobre la Renta pedirá el Colegio de Contadores Públicos Académicos de El Salvador, con el objeto de que el impuesto que paguen las empresas sea apropiado a la inflación.

El Colegio celebra actualmente el "Mes Cultural de la Contaduría Pública". En las dos primeras confe-

rencias se estudió el fenómeno de la inflación y estuvieron a cargo de dos profesionales mexicanos que viven y manejan el fenómeno de la inflación a niveles técnicos depurados.

En cambio, indicaron, en nuestro medio hay un desconocimiento y resistencia a aceptar como un hecho

—Favor pase a la página 21.

Anuncian Congreso: Faltan Odontólogos en el País Aseguran Estudiantes

En el país hay escasez de odontólogos, a tal grado que en lugares como Morazán y La Unión sólo hay uno para todo el departamento, aseguró un grupo de estudiantes de Odontología, ayer en la mañana.

El grupo de jóvenes, con estudios avanzados en la Universidad Evangélica, informaron sobre el Primer Congreso Nacional de Estudiantes de Odontología, que realizarán del 7 al 9 de noviembre, en el hotel Camino Real.

En el Congreso participarán otras universidades que tienen esa carrera, y cada una de ellas estará representada por tres estudiantes quienes ofrecerán conferencias.

Por la USAM disertarán los bachilleres Ricardo Ri-

—Favor pase a la página 53.



CONGRESO DE ODONTOLOGIA. "Unidos desde ahora mejoraremos la salud bucal del mañana", es el lema del 1er. Congreso Nacional de Estudiantes de Odontología, que se realizará del 7 al 9 de noviembre en esta capital. Informan los estudiantes **Sonia Ortiz**, **Kelly A. de Villamariona**, **Yolanda Langlois**, **Carmen Sermeño C.** y **Eduardo E. Melara**.